

НОВОСТЬ
26.12.2018

НАКОПЛЕННАЯ ДОБЫЧА НЕФТИ РИТЭКА В ТАТАРСТАНЕ ДОСТИГЛА 15 МЛН ТОНН

ООО «РИТЭК» (100% предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») добыл 15-миллионную тонну нефти на разрабатываемых 24 месторождениях в Удмуртской Республике и Республике Татарстан.

Общество ведет деятельность на территории регионов с 1996 года. Ежегодная добыча составляет один миллион тонн нефти, являясь лидером в этом направлении.

В 2008 году было добыто 5 млн тонн нефти с начала разработки, в 2014 году – 10 млн тонн нефти. Постоянному повышению уровней добычи способствует интенсификация добычи нефти и повышение нефтеотдачи пластов. В частности, используются такие технологии, как обработка призабойной зоны скважин химическими методами, выравнивание контура нефтевытеснения путем закачки песчано-гравийной смеси, бурение скважин малым диаметром с последующим внедрением оборудования одновременно-раздельной эксплуатации.

Также для стабильного роста годовой добычи и увеличения ресурсной базы проводится углубленное изучение геологического строения в районах нефтедобычи.

Для справки:

ООО «РИТЭК» создано в 1992 году. Более 20% от общего объема нефти добывается за счет применения новых технологий и собственных инновационных разработок.